Mote evepyornololvTal Ta peltwpeva TEAN KukAogopiag oe nepintwon apong akivnoiag

£iE LI = S
Mpo Twv NUA®W VD Bpioketal n dtatagn cUppwva Pe Tnv onoia 6a katapaiAovratl
HewwpeEva TEAN KukAogpopiag o€ nepintwon apong akivnoiag. ...

EL3LKOTEPA TO OLKOVOULKO ETILTEAELO TTPOOTIAONOE VA EVEPYOTIOLROEL TN OXETLKN
diata&n npiv to Naocxa aAAa n Tpolka dev TO EMETPEYE.

QOTO00 0 HEYAAOG APLOMOG TWV KATATEOELHEVWY TILVAKIdWV KUKAogopiag, o omoiog
cUupwva Ue MAnpogopieg Tou enikonomia.gr avépxetatl o€ 1,5 ekat., avapgeveTal va
ATIOTEAEOEL «TOVWTLKN» EVECT OTA £€003a TOU MPOoUMOAOYLOHOU aAAd Kal Tng ayopag
Kabw ¢ £€Tol Kat To 10% TwV WBLOKTNT® V HE AKLVNTOTIOLNMEVA OXNHATA VA KAVouV
XPNoON TNG €UVOIKNC dtatagne ptAape yia 150.000 oxnpata ota omnoia oL Katoyoi
TOUG 6a MPEMEL TTANPW COUV HEPOG TWV ETHOLWV TeAw v KukAogopiag, 6a

NMANPW COUV acgpalela, 6a nNpEMeL va nepacouv ano KTEO kat eniong 6a XpeLactouv
€va MLKPO O£pPPLG Kal BERALa 6a KaTtavaAw couv Kauolha yla va Ktvneouv.

Me auta ta emuXelpnuata eENavilde To OLKOVOULKO ETILTEAELO OTNV TPOLKA W OTE va
AGQBEL TO «TIPACLVO PWGC» YLa EVEPYOTOLNON TwV HELwHEVWY TeAw v KukAopopiag oe
NePLNTWON APONC akLvnoiag Kat cupgwva He MANPoYopLeg Ba evepyoTolnBel TG
npooeXeiq eBdopadeq.

Na unevOupuilooUE WG MEPUOL N OXETLKN dtata&gn tne AAAE evepyormolnénke otLg 12
louviou 2017.

To K00TOG TWV Unviaiwv TeAw v KukAogopiag

To K6OTOG TWV HELWHEVWY TeAw v KuKAogopiag wotooo Ba eival akplpotepo Kata
1/12 ¢wq Kal 2/12 og ox€on pe Ta avaloylka ethota TEAn KukAogopiag. Eldikotepa:
a) yLa apon akiwvnoiag Xpovikne diapkelag €vog (1) unvog, katapaiiovratl ta 2/12
TOU MOOOU TWV avaAoyoUvTwy CTO OXNHA €TNOLwV TEAW V KUKAogpopiag,




Mote evepyormolouvTtal Ta petwpeva TEAN KukAogopiag oe nepintwon apong akwvnoiag

B) Yla apon akivnoiag XPoVviLKng dtapkelag Tpww v (3) Hnvw v, kKataBaAiovtal tTa
TECOEPQ

enikonomia.gr dwdékata (4/12) Tou moooU TwV avaAoyoUvVTwy 0TO OXNHa ETNoLwV
TEAW V KUKAogopiag,

Y) Yla Gpon akivnoiag yla To UTIOAOLTIO SLacTnUa ToU £TOUG Kal HEXPL TO TEAOQ
autou, kKataBaAAovTtal Ta dwdEKata Tou MocoU TwV avaAoyoUvTwy To OXnua
£TNOLWV TEAW V KUKAOPopiag Tou anopevouyv ewe Tig 31.12.2017 cuv (+) duUo
dwdekata (2/12) eTnoiwyv TEAW V KUKAogpopiag.

MapaAAnAa ot LBLOKTAHTEG OXNHATWY Oa MPETEL va YVwPL{ouv MWE UTTAPXEL XPEWON
OAOKANPOU TOU MNva Tou YiVETAL N apon akivnoiag avegaptnta av yivetai otnv
apXn noto TEAOG TOU Hnva.

AnAadn yua emiBatiko IX pe etnola TEAn Kukhogopiag 120 eupw Kat o LBLOKTATNG
TOU MpayHatornolioel apon akitvnoiag otig 20 louviou yia €va pnva 6a nmAnpw oet 20
EUPW , Yla €va TPiunvo 40 eupw evw av eTILAEEEL TNV aApon akivnoiag yia to
UTIOAOLTIO TOU £TOUG 6a MAnpw ol 90 eupw .

Z€ MEPLMITWON TOU O LBLOKTNTNG TOU OXNUATOG SEV EMLOTPEYEL TLG TILVAKISEQ
KUuKAogopiag otnv epopia Tnv nUEPOUNnvia nmou ANyeL n nmpoBeopia ToTe eMPAAAETAL
MPOCTLHO Loo pE TO SLNMAACLo Tou nocoU Twv TeAw v KukAogpopiag.

AnAadn av ta TeAn KukAogopiag Tou oxnuatog eivat 120 eupw Kat 0 KAToXoG
MANPWOE yLa Apon akwvnoiag evog pnva (40 eupw ) aAAQ NMOTE SeV EMECTPEYE TLG
MLvakideg otnv eopia HeTa To NMEPAG TWV 30 NUEPW V TOTE N £opia Tou EMBAAAEL
MPOCTLHO LoO HE TO BLNMAAQOLo TWV eTNOWWV TeAw v KukAogopiag, dnAadn 240 supw .

Mote MANPW Vel Kaveig OAOKANPO To 1ooo Twv TeAw v KukAogopiag

Av KArmoLog L3LOKTHTNG OXNHATOG £XEL MPAYHATOTIOLNOEL QPO aKlvnoiag yia eva
TPLMNVO KAl HEoa o€ auTO To dLacTnua BPeBEL KATIOLOG AYOPATTNG EVTIOG N EKTOG
OUVOPWYV TOTE ylLa va yivel n petapipaon fn e§aywyn 6a npenel va katapBAnbouv Kat
TO UToAoLro Mooo Twv TeAw v KukAogopiag.

AnAadn av To K60TOG TWV ETNOLWV TeAw v KukAogopiag avepxetal og 90 eupw Kat
0 KATOXO0G TOU MPAyHATOMOLNCEL APon aklvnoiag yla €va Tpipgnvo katapaiiovrag 30
€UpwW aAAd BPeBel KAmoLog va ayopacel To OXNHUA EVTOC 1 EKTOC CUVOPWV TOTE yLa
va npayparomnotnéei n perapipaon n e§aywyn 6a npenetl va katapAnbouv enLnAEov
60 eupw .

Z€ MEPLMITWON MOU KATIOLOG KaTageEPEL va HETABLBACEL 1) va e§ayeL To OXNHa Tou
Xwpig va €xouv KatapAnlei ta avaloyouvta TeAn KukAogpopiag TOTE TO MPOCTLHO
elval ico pe 1o dunAaoto Twyv eTnowwv TeAw v KukAogopiag...
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